



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL N° 079/2017

RETIFICA O EDITAL DE AUXÍLIO FINANCEIRO A ESTUDANTE UFLA/PRPG

N° 77/2017

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a retificação do EDITAL DE AUXÍLIO FINANCEIRO A ESTUDANTE UFLA/PRPG N° 77/2017, publicado em 5 de outubro de 2017, conforme segue:

1. No item 2.2 do item “2. BENEFÍCIOS”,

onde se lê:

2.2. O estudante contemplado com auxílio fará jus a um valor máximo de **R\$ 320,00** ou **R\$ 640,00** (quatrocentos e cinquenta reais) por evento.

leia-se

2.2. O estudante contemplado com auxílio fará jus a um valor máximo de R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais) por evento.

Lavras, 13 de novembro de 2017.

RAFAEL PIO
Pró-Reitor de Pós-Graduação